

Rectificación necesaria

Hemos llegado a lo que inevitablemente tenía que suceder. No nos explicamos la extrañeza de ciertas gentes ante los nuevos rumbos de la política anglosajona con respecto a la U. R. S. S. A los tres años, próximamente, de finalizar la guerra mundial, todo el tinglado montado con grandes precipitaciones y discusiones inabarcables en las diversas entrevistas entre rusos, norteamericanos e ingleses, con el fin de arreglar pacíficamente el mundo, se ha venido abajo con gran estrépito ante la sorpresa de muchos. Hubo una conferencia en Yalta que tiene mucho parecido con la conferencia de Munich; aquella en plena guerra y esta días antes de la misma. Ambas constituyeron una capitulación de las naciones occidentales; y si en la reunión de Munich con Hitler, Gran Bretaña llevó la batuta, en la reunión de Yalta con los rusos correspondió a Roosevelt dirigir una manobra que se ha revelado ahora como catastrófica para el Occidente.

La tiranía moscovita se funda en que actualmente se le niega lo que antes se le prometió. Hubo en todas las conferencias aliadas de la guerra el compromiso tácito o declarado de abandonar a Rusia una importante esfera de influencia, política y económica. Aquello fué la broma más sangrienta que se hubiera podido gastar a una Europa agonizante. Y la broma ha continuado meses y meses. Esa alegre política de «apaciguamiento» condujo a la situación que ahora tenemos ante los ojos. La división de Alemania fué un error. La entrega a los manejos soviéticos de las repúblicas bálticas, de Rumanía, Bulgaria y Hungría fué un error. La implantación en la O. N. U. del derecho del veto para uso exclusivo de los «grandes» fue un error. La lista es interminable. Sucede ahora que comienza la revisión de tales errores y ello es lo que da tinte de confusión y sorpresa a la nueva política aliada. A la posteridad le será difícil explicarse cómo medidas acordadas por las potencias aliadas durante y después de la guerra tienen que ser combatidas ahora por los mismos que las aceptaron e impulsaron.

A los actuales moradores del mundo no nos extraña la nueva modalidad de la política internacional; afortunadamente las llamadas democracias, aunque con lentitud desesperante, se han dado cuenta de la inconsecuencia y frívolo estudio de la realidad europea que presidió la actuación de los «grandes» en esas conferencias «pro paces»; hoy, a su costa, saben ya lo que significa y a dónde se dirige el comunismo ruso; causa del paso atrás que están dispuestas a dar en su desdichada gestión anterior con respecto a la U. R. S. S. ¡Más vale tarde, que nunca!

SU SANTIDAD EL PAPA PRONUNCIA UN EMOCIONANTE DISCURSO

300.000 personas se reúnen en la gran plaza de San Pedro de Roma

Momentos acaso definitivos para el mundo. -- Sobre los fieles romanos se cierne una sombra de singular gravedad. -- "Vigilad y Orad", dice el Sumo Pontífice

ROMA.—Trescientas mil personas oyeron en la plaza de San Pedro la palabra del Santo Padre, que fué también difundida por Radio Vaticano. El mensaje del Pontífice duró diez minutos y fué pronunciado desde el balcón central de San Pedro. La presencia de Pio XII, anunciada por el táfido de las campanas de la basílica, fué acogida con larga y grandísima ovación. Varios aviones evolucionaron sobre la plaza, y, al aparecer el Papa en el balcón, arrojaron infinidad de octavillas sobre la muchedumbre, que agitaba sus pañuelos. Al hablar el Pontífice de las ansiedades y de los peligros del tiempo presente, de la muchedumbre se alzaron muchas pancartas con las palabras: «Con la paz no perderemos nada; con la guerra lo perderemos todo».

Mensaje de Su Santidad

Su Santidad el Papa Pio XII ha pronunciado ante los fieles congregados en la plaza de San Pedro un mensaje de Pascua, cuyo texto no oficial damos a continuación:

«Romanos, amados hijos: Más de una vez la solemnidad de la Resurrección del Señor os ha dado la oportunidad de congregaros aquí en pacífica masa, en este majestuoso marco, ante esta columna cuyos brazos abiertos abrazan a todos aquellos que van hacia la Iglesia y hacia Pedro.

La bendición de Pascua «arbitrio» que habéis venido a recibir pide de cada uno de vosotros una franca, gozosa y pública profesión de la fe heredada de vuestros padres, de fe indestructible en la santa Madre Iglesia, de insoluble unidad de pensamiento y acción con el custodio supremo de las llaves de San Pedro, que le han sido confiadas por el Divino Fundador y Señor de la Iglesia.

Este año, en estos momentos que son presagio de acontecimientos mundiales que acaso sean definitivos o irreparables, sobre esta multitud de fieles romanos se cierne una sombra de singular gravedad, un sagrado sentimiento de expectación, un potente espíritu que, como un fuego interno, agita todas las mentes y todos los corazones.

El que no esté ciego ve, el que no esté embotado espiritualmente siente que Roma, la madre, anunciadora y guardiana de la civilización y de los valores eternos de la vida, esta Roma que ya su más grande historiador llamó, casi por instinto divino, capital de las ciudades del mundo y cuyo destino es un misterio que se va desentrañando a través de los siglos, esta Roma se encuentra hoy, ante, o mejor dicho, en medio, de acontecimientos y tiempos que piden una respuesta infatigable de suprema vigilancia y acción incondicional del Jefe de todos los miembros de la cristiandad.

Vigilad y orad; así amonestó Cristo a sus discípulos en la vigilia de la Pasión. Vigilad y orad es la exclamación que, en nombre del Redentor resucitado, os dirigimos a vosotros y a vuestros conciudadanos, a todos los fieles del mundo.

Ha sonado la gran hora

La gran hora para la conciencia cristiana ha sonado. O esta conciencia despierta a la plena y viril conciencia de su misión de ayuda y salvación para la Humanidad puesta en peligro en su espiritual, y entonces habrá salvación y se verificará la fórmula prometida por el Redentor: «Tened fe; he conquistado el mundo» o, de lo contrario, y Dios no lo permita, esta conciencia despertará sólo en parte, no se entregará va-

EL DIARIO DE AVILA

Franco concertado

Año LI. Núm. 15.196

Precio: 50 céntimos

Lunes 29 de marzo de 1948

Fervoroso homenaje juvenil a Franco

Cuatro mil quinientos muchachos procedentes de provincias liberadas en nuestra Cruzada aclamaron esta mañana al Caudillo en El Pardo

El Jefe del Estado pronunció un emocionado y trascendental discurso

MADRID.—Esta mañana en el Palacio de El Pardo ha reverido el Frente de Juventudes un fervoroso homenaje de fidelidad al Caudillo. Cuatro mil quinientos muchachos del Frente de Juventudes, pertenecientes a las provincias de Ciudad Real, Cuenca, Guadalajara, Alicante, Murcia, Almería, Almería y Jaén, juntamente con otros de Valencia y Madrid, conmemorando el noveno aniversario de la liberación de estas provincias del yugo rojo, comenzaron a entrar en la residencia del Caudillo a las once menos cuarto. Ocuparon la explanada central y la carretera ante el Palacio. Poco después llegaron las autoridades, formando los muchachos en grandes bloques de diez en fondo.

Un cornetín de órdenes anunció la aparición del Caudillo, quien vestía uniforme de capitán general, luciendo sobre el pecho la Gran Cruz Laureada de San Fernando y el emblema del Frente de Juventudes. Acompañaban a Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, el delegado nacional del Frente de Juventudes, los ministros señores Ibáñez Martín y Fernández Cuesta, el Obispo de Madrid Alcalá, el Arzobispo de Lima y otras personalidades. El Caudillo pasó revista a las formaciones acompañadas de las jerarquías. Después recibió de manos del delegado nacional del Frente de Juventudes el obsequio de una pluma y un lápiz de oro, varios libros con encarnaciones isojanas en piel, así como también la entrega simbólica de un vagon de flores naturales remitido por Valencia. También le fué entregada al Caudillo como símbolo de la Victoria una antorcha encendida ayer en Valencia y que ha sido llevada a Madrid por el equipo campeón nacional de pentatlón de las Falanges Juveniles de Franco. Este equipo está integrado por una escuadra de ocho atletas y salió de Valencia a las diez de la mañana de ayer, relevándose por el camino sus componentes cada cuarenta kilómetros. Ha hecho el recorrido en veinticuatro horas.

guiados de todas clases, aun a sus más encarnizados enemigos; en vano, en tiempos de opresión, ha afirmado la dignidad y los derechos de los seres humanos y de la justa libertad del pueblo; en vano, cuando la amenaza de la inanición se cernía sobre la ciudad Eterna, se cuidó de su alimentación; en vano como fiel intérprete de los mandamientos de Cristo, ha elevado su voz contra los peligros de la ola de inmoralidad que conducía al pueblo a la decadencia y a la ruina.

La Iglesia ha sido acusada de ser reaccionaria y sostenedora de las mismas doctrinas que condena; se la ha acusado de empedrecer y dejar morir de hambre a la gente a la que generosamente ayudó y continúa ayudando, especialmente por medio de la caridad del mundo católico; se la ha acusado de traicionar las doctrinas de Cristo, su divino Esposo, a quien nunca se cansa de defender; se la ha acusado, por medio de la amplificación y generalización de las faltas de uno de sus miembros, generador, que deplora y castiga la Iglesia.

Mas, forzada como se ve a refutar estos cargos tan amargos contra el honor y el nombre de Cristo, para la integridad de su doctrina, para la protección de tantas almas sencillas e imprudentes, cuya fe podría vacilar ante tan viles acusaciones, la Iglesia ama a sus detractores, que son también sus hijos, y los invita, como ahora os invitamos a todas las gentes de Roma, de Italia y del mundo, a la unión, la armonía, el amor y los pensamientos y planes de paz.

Que la gracia de Dios Todopoderoso, la protección de la Virgen María, Madre del amor divino y salud del pueblo de Roma, estén con vosotros, mientras Nos, con todo nuestro corazón, impartimos a todos los presentes y remotos nuestra paternal y apostólica bendición. —EFE.

Al retirarse el Caudillo hacia el Palacio todos los concentrados prorrumpieron en fervorosas aclamaciones a Franco y al Ejército. El Caudillo apareció en el balcón central del Palacio ocupando las jerarquías otros balcones del edificio. Pronunció un discurso de adhesión el Delegado Nacional del Frente de Juventudes y el Caudillo otro muy emocionado y trascendental, en el que hizo notar que nada más grato podía ofrecérselo que este homenaje en el noveno aniversario de la Liberación de nuestra Patria, coincidente con la Fiesta de Resurrección. Hizo alusión a la situación

en que se debaten los pueblos que no supieron comprender nuestra lucha contra el comunismo que quien tenía autoridad calificó de Cruzada. Nada importó tanto a España como el robo del oro de nuestra juventud, aquel robo de años enviados a Rusia. Respecto al resto del mundo dijo el Caudillo que vive España con diez años de adelanto.

Durante el discurso del Caudillo se renovaron las aclamaciones fervorosas de los muchachos del Frente de Juventudes y al final estallaron con entusiasmo durante largo rato. — (Cifra.)

El tiempo en España y en el extranjero

Un poco se aguanon las fiestas de la Semana Santa. Venía días pasados un temporal del Atlántico que avanzando, como una saeta, contra nuestra Península descargó sus furias en las postrimerías de la citada semana, impidiendo la celebración de procesiones en casi todo el territorio hispano.

Pensoso es que lloviera durante estas solemnidades. Pero estas lluvias más parecen fruto de rogativa que castigo del cielo. Hacían falta para el campo. Que no está escaso de humedad en sus capas profundas, pero que tenía ya seca y endurecida su corteza.

Basta con mirar los árboles de hoja caediza para notar que, en estos últimos días, han experimentado una repentina transformación: se han cubierto como por milagro de follaje. Y echando ya flor, muchísimos de ellos.

Y eso con lluvias que, en realidad, han sido de poca monta hasta este momento. Las mayores fueron las de Sevilla: unos 14 litros por metro cuadrado. De ahí para abajo, en Andalucía y Murcia. Eso sí; casi en una sola noche; y eso que ha estado la desgracia para las procesiones más solemnes. En Madrid fueron 12 litros por metro cuadrado los que cayeron durante la procesión del Silencio. Que, valientemente, no se interrumpió, pese al agua.

La cuenca del Duero ha recibido menos riego de las nubes. Y poco, también, Galicia.

El temporal se ha trasladado, a última hora, a Cataluña y Levante. Por allí es probable que descargue al comenzar la nueva semana, la de Pascua florida.

El temporal que ha desbaratado el equilibrio que, inestablemente, se ha estado manteniendo todo el mes de marzo ha empezado por producirse tormentas, como era de esperar, por el orden lógico de los fenómenos atmosféricos. Pero no han llegado a descargar sus nubes verdaderas granizadas sino ligerísimos ensayos de ellas. Más bien se han resuelto en chubascos de aguas, repentinos y copiosos. Que hubieran sido hirientes y atrozadores si hubiese entallado a mediodía. Con ello ha resultado más y más beneficiada la agricultura.

Dicen que van muy bien los campos. Y que si no sobrevienen heladas, irán todavía mejor. No mejor, sino maravillosos.

El temor de ahora es que en abril, o... en mayo mismo, haya descenso de temperatura. ¿Los habrá? Sólo Dios lo sabe. Si abril nos resultase muy caluroso, entonces hay peligro de una caída brusca de temperatura en mayo. Si abril es moderado de temple, entonces es menor ese peligro.

Este trastorno atmosférico que aquí hemos experimentado se ha sentido también en Norteamérica allí en forma de huracanes violentos de dimensiones norteamericanas.

En fin, que se nos ha terminado en el hemisferio norte la apacibilidad de que veníamos disfrutando. Y entramos en un período que podríamos decir... «electoral» de la atmósfera.

Los embalses no han notado hasta ahora, la sequía. Ellos se han alimentado del deshielo. Y hasta se han permitido, durante la semana última, quedar quietos en su 68 por 100 de reservas hidráulicas totales. Pero sufrirán un poquito más si empiezan las lluvias variables, pero provechosas de abril. Que nosotros creemos que si van empezando. Porque, tras el temporal que nos ha visitado hay otros, borrosos, pero que pueden venir también a mojarlos. Y a producir alibajos de temperatura.

Particularizando la situación de los embalses resulta que los mejor provistos de agua son ahora el del Ebro, próximo ya a tener que verter agua sobrante, y el del Ghorro. Este último, mejor que el primero, sobre todo en capacidad de producción eléctrica, que llega al 98 por 100 de sus posibilidades. También ofrecen magnífica situación los del Guadalquivir.

"Si se nos niega el Poder, lo tomaremos por la fuerza" advierten a De Gasperi los bolcheviques italianos

PARIS.—El diario «Paris Presse» publica una información de Roma señalando que los comunistas italianos han hecho al Gobierno De Gasperi la advertencia de que «si se les niega el Poder» lo tomarían por la fuerza. Entienden por negativa el que no se reconozca «la mayoría que han de conseguir en las elecciones». Se abre así una nueva fase de la campaña electoral de los comunistas italianos, intranquilos por el creciente entusiasmo —añade «Paris Presse»— que demuestra la población hacia los partidos gubernamentales. —EFE.

¡Es Viernes Santo en Castilla!... En tierra de Cantos y de Santos

La ciudad castellana en el dolor

Es Viernes Santo en Castilla y al dolor y al silencio predominante en todos los ámbitos del orbe católico... La plaza señorial, de la antigua Corte, se viste de luto también y se transforma su vida normal y su colorido de ciudad populosa, en luctuosas tintas de un cuadro, donde las escenas bíblicas son su fondo y su marco social, un pueblo fervientemente católico, que rinde a su Soberano, al respeto, pleitesía y tributo que rinden en este día al Divino Señor, todos los pueblos cristianos.

Desde las primeras horas de la mañana, congregándose las gentes en derredor de la histórica plaza para presenciar el acto más trascendental y de más elevado espíritu que presidieron los tiempos y en su centro, dando frente al edificio del Concejo, se levanta un tablado, que es preliminar del recuerdo de una trágica escena que tienen por epílogo el sacrificio y el martirio.

Tres cruces de tosca madera se destacan sobre el relieve del frontal y a modo de establo, catedrales, órdenes religiosas, autoridades, sacerdotes y fieles en compacta masa de creyentes, se congregan junto al tablado.

Del reloj oficial, que mide el tiempo de la ciudad—como el de arena midiera el tiempo que se pasa en el inútil y superfluo caminar—suenan las primeras campanadas de las doce y el pueblo reunido en masa estrecha, se dispone en brevísima oración a recorrer el Calvario que termina en el Gólgota, con las Siete Palabras que forman todo un poema de amor de la más delicada y perfecta factura, poema el más grande que se escribió en todos los momentos y en todos los tiempos.

Y los tontos medrosos levantados en aras del sacrificio para nuestra redención, nos dan la sensación de escenas vividas y reales que nos conmueven y emocionan y hace asomar a nuestras mejillas, aún a las de los más escépticos, que allí pudieran acudir una lágrima de compasión y un odio hacia el seyon inhumano... Y es que la ciudad vallisoletana, católica por excelencia y romántica y soñadora por la formación espiritual de sus gentes, quiere sumarse al dolor y al sentir como si propio fuera su quebranto, ya que no es ciudad de superficiales adanzas, sino que tiene en sus entrañas y en su fondo, hombres, organismos y entidades, que rinden culto durante el curso del año a la vida espiritual, o lo que

es lo mismo, que es ciudad de una seria y severa formación espiritual.

Déjese oír la palabra del sabio sacerdote en todos los ámbitos de la plaza que se estrema y convulsiona ante el dolor de aquellas escenas vividas y los cánticos sagrados, como columna de humo que se esfuma en el espacio, se elevan a regiones más altas en la más pura línea melódica de santidad, perdiéndose allá en el infinito de los Cielos.

Es que las gentes presencian en aquellos momentos la tragedia más emocionante que presenció el mundo—la tragedia del Gólgota—y que nosotros vivimos estos días, buscando en ella la razón de nuestro ser y de nuestro vivir, que son sus exponentes de un sacrificio de amor...

Jesús expira y sus últimas palabras que son de perdón y piedad para la humanidad, nos estremecen y emocionan, grabándose para siempre en nuestro propio imaginario, aquellas terribles escenas que sirvieron y sirven para redimir y salvar al hombre vencido por el pecado, que cae unas veces y se levanta otras en su también penoso calvario por el duro caminar de las arcillas.

¡Es Viernes Santo en Castilla y la plaza señorial de la antigua Corte, se viste de luto y anteduce en el silencio del dolor!...

F. Gallardo.

Lo que ví un Jueves Santo

P. Lorenzo, O. D.

El día seña presentado claro, y aunque el cielo se va despejado de nubes, los vientos fuertes levantan un polvo polvoso. Esto me impide que los pacíficos pobladores de Flores de Avila se dispongan a pasar un día lleno de emociones tan propias como frecuentes en estos días de Semana Santa.

Al silencio de las campanas mudas desde la misa mayor ha sucedido el continuo traqueteo de las clásicas «carracas» agitados por las manos de los monaguillos que con gritos desacompañados invitan a los fieles a la procesión. Corren presurosamente todo el pueblo y no olvidan calle ni rincón donde la carraca no suena y no dejan oír sus voces por retrentes.

¡Bonito aspecto el de la iglesia, toda llenita de gente! Hay de todo: Junto a los jóvenes elegantes sin mancha ni arruga en los pantalones se encuentran los más humildes con chaqueta y pantalones de pana, con gorra mugrienta en la mano; lindas muchachitas con vestidos de todos los colores, hombres sesudos, viejos que arriman a sus piernas débiles el apoyo de un bastón; mujeres de toda clase y condición y, para que no falte la alegría y el bullicio, un batallón de chiquillos que cachichean, miran para atrás, se levantan, se sientan, es decir, nunca están quietos.

Comienza la procesión. El levantisco pendón ha salido por la puerta lateral acompañado de unos cuantos chiquillos de caras alegres, le siguen alborozados los monaguillos con su cruz y ciriales y una «turba multa» de enredadores rapazueros y entre ellos un paso donde va el Niño Jesús vestido de Nazareno.

La mayor satisfacción de los pequeños es cargar sobre sus hombros uno de los bazos del paso de la pequeña imagen. ¡Qué alegría cuando al entregar los diez céntimos un hermano de la Gofranda del Santísimo Sacramento les permite arrimar su pequeño hombro a la encantadora imagen de su pequeño Jesús vestido de morado!

Detrás de los niños iban los hombres respetuosos unos, charlatanes otros, acompañan la imagen del Cristo y la de los Dolores de la Virgen; detrás las mujeres en grupos más o menos numerosos.

La procesión sigue adelante, por un lado devota, por otro divertida. Mientras los hombres arriman su hombro para llevar el Santo Cristo, las mujeres se disputan los bazos del paso de la Virgen de los Dolores, tal vez en cumplimiento de una promesa hecha en momentos de apuro y puesta toda la confianza en la protección de la divina Madre, quizá por no que darse atrás en esa paja por acompañar a la dolorida Madre de Dios.

Pero hay una nota característica de esta procesión popular, sin duda añeja ya por el paso de los años y que forma una especie de santa tradición para la juventud ballanguera. Repartidos por todo el cuerpo de la procesión se va a los mozos abrazados en grupos de tres con el caballo descompuerto mirándose abrir una boca grande por donde han pasado sendos vasos de limonada, fuerza motriz entonces de sus desacompañados cantos. Ni saben lo que dicen ni se entienda lo que cantan. Pero ellos van contentos porque son los seguidores de una tradición popular en un día tan sagrado como el Jueves Santo.

Al llegar a los prados los niños y las jóvenes se desparzaman alegres y retozones para recoger las sencillas florcitas que la mano de Dios sembró en una anticipada y riante primavera. Serán el homenaje de su cariño infantil o jovín a la Madre dolorida y para ello le envían como un bazo al paso de la Virgen.

Lo demás se desenvuelve dentro de los límites de una tradición popular, con la subasta de bazos, con las miradas de despedida a ver entrar a la Virgen, con la ilusión en los pequeños pensando ya en otro año para volver por diez céntimos a poner sobre sus hombros al pequeño Nazareno, con el reír de unos y tal vez con las lágrimas ocultas en otros.

Bella tarde de Jueves Santo, es pléridas de luces y de flores en los altares donde está el Jesús, risueñas de juventud que discurre alborozada por las calles de las ciudades luciendo y llamando la atención; tal vez no tan hermosas en los pueblos de la ancha Castilla donde no hay tanta vanidad y por ello tanta mentira, pero sí hay más fe, sencillez y reposada.

¡Jueves Santo en Flores de Avila, día de fe, de alegría, de amor!

«Si no puedes expresar con palabras lo inefable y no puedes callar, ¿qué has de hacer sino cantar para que tu corazón se alegre sin palabras y para que la inmensidad de tu alegría no se encuentre limitada por las sílabas?»

(San Agustín).

Harina de pescado
Consultad precios para pastida y vagón.
Hijos de Abel González
Apartado 38. VALLADOLID

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila
Calle del Tostado, número 7
Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 27 de marzo de 1948
Premiado con 25 pesetas, número 820

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 20

En el sorteo celebrado el día 28 de marzo de 1948 han resultado premiados los números siguientes con 25 pesetas al número

172

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 72

Sección religiosa

Día 30. Martes.—Santos Juan Címaco, ab.; Régulo, Pastor, Z6-simo, obs.; Clítico, cf.; Quirino, Domingo, Victor, mrs.; Basilio Amado.

La misa y oficio divino son del martir de Pascua, con rito doble de primera clase y color blanco.

Martes de San Antonio

San Antonio.—Se celebran los Martes en honor de San Antonio. Por la tarde, a las cinco, Corona Seráfica y ejercicio de los martes.

Matemáticas

por correspondencia. L. López. Santísima Trinidad, 17. Madrid.

Ejercicios para el espíritu

PROSA RIMADA

Unos días de Ejercicios... Días para meditar. ¡Qué pocos los sacrificios y cuántos los beneficios que me han de proporcionar!

Lecturas, meditación, pláticas, reposo en calma. El tic tac del corazón suena como un aldabón en las puertas de nuestra alma. Y el isócrono sonido del «reloj» nos intimida, el corazón, que ha latido y hoy late, ya está transido de esta vida...

Pensamos que a lo mejor—al día menos pensado—se para en nuestro motor el corazón propulsor ¡y todo se ha terminado! Y, al pensarlo, en serio, en frío, tal miedo horrible nos da, que a modo de helado río recorre un escalofrío nuestro ser... ¡EL MAS ALLA... EL MAS ALLA, la otra vida: la playa de salvación, o... la cárcel escogida de nuestra condenación. Y pensamos con delirio en lo fausto y en lo infausto, en el premio y el martirio para nuestra alma, que se crio que chisporrotea exhausto.

Unos días de Ejercicios... Días

para meditar en los placeres ficticios, en vicios y maleficios y en esta etapa ejemplar. Esta soledad ascética; esta vida sosegada; estas lecciones de ética; esta mansión pura, hermética; esta alma reconcentrada, vale por toda una vida, vale por toda una suerte. Aquí se cura la herida espiritual, dolorida. Aquí se piensa en la muerte. Aquí se siente y se piensa con mayor profundidad. Aquí, en esta vida intensa, está nuestra fe propensa a ganar la Eternidad.

Está el ánimo en tensión y en nuestro ser aparece, en rauda generación, una nueva floración que el interior enriquece: es como si abrieran flores en el jardín interior, y luces multicolores, y los aromas mejores, y el panorama mejor. El alma huele a limpieza. El cuerpo es algo latente, tanto, tanto, que hasta empieza a parecerse ausente. Y es que nuestros edificios físicos, son subalternos. Haciendo estos Ejercicios, nada son los artificios ante destinos eternos.

Alfredo Olavarría.

NORTEAMERICA ADOPTA MEDIDAS MILITARES

24.200 oficiales que iban a ser licenciados seguirán en servicio activo

WASHINGTON.—El departamento de Guerra de los Estados Unidos ha causado órdenes por las que se mantienen en servicio activo, por tiempo indefinido, a los oficiales de la reserva movilizados. Anteriormente se les licenciaba a petición propia, en la mayoría de los casos. Un portavoz militar ha declarado que ello es consecuencia de la situación internacional y que solamente serán licenciados en casos de ineficiencia o por razones de salud. Las nuevas disposiciones afectan a más de 20.000 oficiales.

También han sido dejadas sin efecto las órdenes que disponían el licenciamiento de 4.200 oficiales que han cumplido la edad reglamentaria y que debían ser retirados el 30 de julio.

Acuerdos militares

El secretario de Defensa, Forrestal, ha revelado algunos detalles de la conferencia secreta celebrada por los jefes de los Estados Mayores mixtos en Cayo Hueso (Florida), y en el curso de la cual fueron adoptados acuerdos sobre las fuerzas armadas.

Según Forrestal, en la conferencia se acordó que las fuerzas aéreas tuvieran bajo su responsabilidad, con la cooperación de la Marina de guerra, la defensa del territorio nacional frente a los ataques aéreos de un adversario cualquiera. Además, les corresponde planear la estrategia de la guerra aérea y determinar cómo se deben bombardear en masa, los objetivos industriales enemigos, las comunicaciones, etc.

Este acuerdo resuelve las diferencias entre la Aviación y la Flota sobre quién estaría encargado de tales operaciones.

Por su parte, la Flota ha salido victoriosa en su campaña para construir portaaviones de 80.000 toneladas y poder realizar bombardeos a larga distancia.

Otras de las decisiones adoptadas prevé que la Armada tendrá como primer objetivo la guerra antisubmarina, y que la Infantería de Marina realizará la guerra anfibia. Cada rama de las fuerzas militares conserva sus servicios secretos y el Ejército se hace cargo de las armas contra los ataques aéreos.—EFE.

UN PROBLEMA RESUELTO

EL MEJOR PRODUCTO PARA MAACAR LA GANADERIA LANA

VOOL

PRODUCTO NACIONAL

Se aplica en frío ES ECONOMICO Desaparece el estorajo

Aprobado oficialmente. Pídale a su habitual proveedor

HERNIADOS

El aparato PROPULSOR AUTOMATICO HERNIPLA para la contención de las hernias, evencraciones, estómago caído, riñón móvil, se adapta al cuerpo sin producir la menor molestia, ejerce sus presiones sin tirantes bajo nalgas, sino por medio del regulador automático que permite graduarla y fijarla en la dirección conveniente.

VISITA en AVILA: el día 1 en el Consultorio del Dr. Juan Muñoz de la Flor, calle Gimena Blázquez, núm. 3, bajo su prescripción facultativa. Visita de 10 a 2 solamente. Construcción y despacho GABINETE ORTOPEIDICO HERNIPLA, Avenida José Antonio, 536. Barcelona.—(Cruzada Sanitaria núm. 3.083).

CONCESIONARIOS

los precisa importantísima industria catalana en todas las capitales de provincia y ciudades importantes, para venta al detalle con depósito de artículos de gran volumen. No podrán dedicarse a otra actividad comercial. Asunto sólido y de rendimiento en todo momento, apropiado para personas de iniciativa, y que dispongan de un mínimo de 200.000 pesetas.

Escribir a J. R. Muntaner, 108, principal, 3.ª BARCELONA

Aprenda **DIBUJO LINEAL** POR CORRESPONDENCIA **Título de Delineante** INSTITUTO **ARTKO** Apun. 12142. MADRID

CABALLERO

COGNAC

DE CANO

COGNAC DE CANO



Chamberí	Avila C. F.
0	1

Primer tiempo aburrido y segundo de exhibición abulense

LA SUERTE ESTUVO EN CONTRA DEL AVILA

Sanz marcó el gol de la victoria

El Chamberí ha demostrado a lo largo de esta competición carecer de talla para alterar dignamente en el grupo, y a pesar de algún resultado sorpresa, como su triunfo sobre el Betis, el hecho es que de 24 partidos jugados no ha podido ganar más que cuatro. A última hora intentó refuerzos de renombre, como Lecus, Colón y Elías, pero salvo éste, de los otros dos sólo queda el nombre y la estampa, y actualmente el conjunto según ayer vimos dispone de un discreto trío defensivo, que fué lo único que destacó en los encuentros juntamente con Elías cuando jugó de interior; el resto so'o posee buena voluntad, mucho entusiasmo... y nada más.

Esta pobre opinión que tenemos sobre el equipo chamberilero parece restar méritos al triunfo del Avila, y ciertamente que el ganarle ayer no tuvo mérito ninguno, antes al contrario, nuestro equipo merece censura, pese a ganar en campo adverso, porque ante un

remate, en especial la tripleta interior.

Pero no se encontraba el hueco; siempre se interponía el cruce de Roy, la seguridad de Tayalero, alguna pierna oportuna o algún poste impertinente; y el tiempo pasaba y el dominio del Avila resultaba infructuoso mientras que dos arracadas de los chamberileros estuvieron a punto de darnos el susto, aunque Goyo demostró que su recuperación es cada día más evidente.

Cuando menos se piensa... A los 25 minutos, en uno de nuestros avances Pepe Sauer pasa a Fuentes, que retrasa a Sanz y éste intenta centrar raso, fallando y dando un puerterazo que manda el balón flojo hacia fuera por la línea de gol; todos los jugadores se quedaron mirando cómo salía el balón, pero entre la general sorpresa pasó rozando el palo por la parte de dentro y acabó muriendo mansamente en el fondo de la red. Un gol insulso, mitad fallo y mitad churro, pero que fué la justa recompensa al intenso dominio ejercido por nuestro equipo.

La factura de este gol impulsó a nuestros jugadores a demostrar al público que sabían hacerlos mejores, y reanudaron su trenzado de pases rasos de gran profundidad que trajeron constantemente en jaque al meta madrileño; y en algunos centros de Losco y sobre todo en numerosos de Fuentes, que hizo una espléndida segunda parte, los remates y acosos eran incasantes, aunque carecían de la dirección necesaria para llegar a las mallas. Así ocurrió con aquel canchero de Gallo al recibir un buen pase de Pepe Sauer, que rebotó en el larguero y volvió al campo teniendo que ser despedido a correr. Así con aquel gran centro de Fuentes que remató estupendamente de cabeza Pepe

resto del encuentro, haciendo el Avila una última media hora primorosa, jugando literalmente con su adversario, que tuvo el susto de cara para no encajar un tanteo más desagradable, botando el Avila en este tiempo siete corners por uno solamente el Chamberí.

Pero en fin, fueron dos los puntos ganados, que nos permitían seguir alimentando una recóndita esperanza.

Destacaron por el Avila en la primera parte Sanz, Manolo Sauer y Goyo, únicos que jugaron como es debido. En la segunda parte todos rayaron a gran altura bajando algo Losco a quien se nota desconfiado en su primera reparación después de su dolorosa lesión.

Dirigió el encuentro el colegial-

do madrileño señor Parodi, que aunque no supo por donde se andaba, por lo menos estuvo imparcial. De todas maneras existe un saldo de árbitros que como no le liquide pronto la Federación va a terminar con el fútbol en muy poco tiempo.

El mal tiempo retrajo al público aunque el asistente estuvo muy dividido en sus preferencias; bastantes abulenses se desplazaron a presenciar esta interesante victoria de sus jugadores.

Chamberí.—Tayalero; Poposte, Roy; Macías, Colón, Utrilla; Olmedo, Elías, Avila, Pacheco, Miguel.

Avila.—Goyo; Suso, Navarro; Sanz, Sauer I, Latorre; Fuentes, Agustín, Sauer II, Gallo, Losco.

ZEDA.

los dos equipos han hecho un juego muy igual, con buenas jugadas en el centro del terreno y carencia de remate en el área. Los mejores el medio centro del Talavera y sus interiores; por el Manchego, los extremos y el trío defensivo. Marcó por el Talavera el interior izquierdo y por el Manchego, los dos el delantero centro.

Betis, 4; Salamanca, 3

El Betis ha hecho el mejor partido de la temporada, ante un Salamanca que, aunque no era el equipo titular, jugó bien sobre todo en la línea media compuesta por Quiroga, García y Morales. En el Betis destacó la delantera. Marcaron Cabrera y Erasmo, dos tantos cada uno. Por el Salamanca, Mañoz.

Clasificación

	J	G	E	P	P	C	P
Salamanca	24	20	2	2	74	22	42
Betis	24	14	4	6	55	20	32
Badajoz	24	15	2	7	72	34	32
Plus Ultra	24	12	4	8	68	41	28
Cacereno	24	12	4	8	58	55	28
Segoviana	24	11	4	9	58	50	26
Toledo	24	10	4	10	61	64	24
Tomelloso	24	11	0	13	50	57	22
Talavera	24	10	2	12	59	67	22
Alcázar	24	8	4	12	43	69	20
Avila	24	9	1	14	55	53	19
Manchego	24	7	3	14	32	54	17
Ferroviana	24	6	4	14	32	78	14
Chamberí	24	4	2	18	21	75	10

Positivos y negativos

Salamanca, +18; Betis y Badajoz, +8; Plus Ultra y Cacereno, +4; Segoviana +2; Toledo, 0; Tomelloso y Talavera -2; Alcázar, -4; Avila -5; Manchego -7; Ferroviana -10; Chamberí -14.

Los restantes partidos del sexto grupo

Plus Ultra, 2; Tomelloso, 1

Primer tiempo de dominio plusultrista, bien contrarrestado con el tesón y la veteranía de algunos elementos forasteros, así como por el excesivamente bronco de otros. A los 14 minutos un avance general de la delantera madrileña terminó con un tiro de Refa que es el primer tanto. A los 30

Antes del partido tome un café bien servido, ¿dónde?

Bar Restaurante PELAYO
antes «Turismo».

una colisión entre Bermejo y Villanueva dió lugar a la expulsión de ambos por el árbitro. Antes de acabar este tiempo, hubo un penalty por mano de un medio del Tomelloso, que transformó Villita en el segundo gol.

En la segunda parte, el Plus Ultra que ya había hecho varios cambios antes y después de la expulsión de Villanueva, sacó una media poco consistente con Coñejo en el centro—fué el único que resistió bien— y Trinchat y Nafío en las alas. En la delantera se veía lesionado a San José y el equipo bastante hizo con defensas de los ataques del Tomelloso que había resuelto mejor la expulsión de Bermejo, pasando a Lolín, delantero centro, al puesto de aquel (medio ala). Dominó más el Tomelloso, pero el trío de

fensivo madrileño estuvo bien y los tomelloso fallaron remates a pesar de que en el último cuarto de hora el defensa izquierda se colocó de delantero centro. El gol del Tomelloso lo marcó Lolín de penalty a los 25 minutos de esta segunda parte.

El árbitro no pudo siempre con el aspecto feo que tomó el partido.

Badajoz, 2; Cacereno, 1

Partido emocionante entre eternos rivales, pero resultando muy pobre de juego, con dominio absoluto del Badajoz que marcó los dos tantos en la primera parte por Abilio y Luqui. En la continuación el jugador local Zamorano enjugada desgraciada marcó en su propia meta el gol cacereno. Arbitró bien García Mateos.

Toledo, 2; Segoviana, 1

Ha jugado más el equipo forastero en las dos partes; pero no ha tenido suerte en el remate. Los goles han sido marcados por Contreras y Moreno los del Toledo y por Balogio el de la Segoviana. Lo más destacado ha sido la labor del árbitro Nivarro de la Cruz, que ha merecido aplausos.

Alcázar, 8; Ferroviana, 1

No ha existido más equipo en el campo que el local. La Ferroviana ha jugado muy mal, con un equipo en el que figuraban varios reservas. El más destacado del equipo alcacereño, su delantero Jovito, así como la línea media que ha sido la duena del campo durante todo el partido.

Manchego, 2; Talavera, 1

Partido entretenido en el que

Tiradas de plato y de pichón en Las Hervencias

En el campo de Las Hervencias, cada vez más alegre y más bonito, se celebró ayer la inauguración de la temporada, con unas tiradas de platos y de pichón que resultaron interesantes, a pesar del carácter «familiar» de la fiesta.

A las once de la mañana, tuvo lugar la tirada de prueba al plato, que fué ganada con seis sin cero por Alfonso Fiter, el «Benjamín» de la Sociedad, quedando clasificado en segundo lugar su padre, don Ignacio.

Seguidamente, fué la tirada de

inauguración, a quince platos. Ganó Fernando Tomé, que cubrió la prueba sin cero. El metálico del segundo premio se repartió entre Darío Hazzero y Alfonso Fiter.

A las tres de la tarde se celebraron las tiradas de pichón.

En la primera resultó vencedor Eustaquio Alonso, con seis sin

Para resultados exactos todos los domingos.
CAFE LICEO
PLAZA DE LA VICTORIA, 5.
Teléfono 243

cero, repartiéndose el segundo premio Fernando Tomé, Ignacio Fiter, Joaquín Fiter, e Isabel Sánchez Merino.

A continuación se puso en juego la «Copa Caballero», ganada por Fernando Tomé, con siete pájaros buenos, después de haber repartido el metálico con Ignacio Fiter y Eustaquio Alonso.

Y, por último, se improvisó una nueva «ponle» para acabar con los pichones preparados, repartiendo el premio Eustaquio Alonso y Joaquín Fiter.

En las tiradas de platos tomaron parte 13 escopetas y 16 en las de pichón.

(Continúa en 4.ª página)

FINCA RUSTICA
pequeña deseo, hasta 250.000.
Pardifias 72, 3.ª, 1. MADRID.
Sr. Rodríguez Delgado.

FUNDICION DE METALES
Compraria o asociarme. Trato directo. Sr. Castillo.
Jorge Juan, 73. MADRID

Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de soledad y dolor de estómago es maravilloso el

DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

CARTON-CUERO ASFALTADO Y ENARENADO
Especial para tejados de talleres, almacenes, secaderos, establos, granjas, cocheras, etc., y para revestimiento de paredes castigadas por lluvias, impermeabilización de azoteas y otros usos. Absolutamente impermeable. Poco peso. Fácil colocación. Muy barato. Pídanos muestra, precio y detalles. Tenemos clavazón.

Almacenes "PINCHA" Oficinas: Regalado, 10. VALLADOLID

BAR RESTAURANTE PIQUIO
TEL. 418 ESTRADAZ

BODAS Y BANQUETES

equipo tan flojo sólo venció por la mínima diferencia cuando el resultado proporcionado a la distancia existente entre ambos equipos debió ser de tres o cuatro goles a nuestro favor. De lo que deducirá el lector que el Avila hizo ayer un mal partido.

Realmente hizo mal medio partido y parte del otro medio. El primer tiempo nos hizo aburrir sobramanera pues parecía que ambos equipos se empeñaban en ver quien lo hacía peor, y al se veía velocidad, ni tiros, ni una jugada ligada por ninguna de ambas partes; solo merece destacar un tiro largo de Sauer que se estrelló en el larguero y otro de Utrilla que blocó muy bien Goyo; por lo demás el dominio fué del Avila, que sacó seis corners por ninguno el Chamberí, pero a la hora de los remates nadie encontraba el hueco.

En el segundo tiempo cambió el Avila parcialmente su alineación pasando Sanz a interior, Manolo Sauer a medio ala y Agustín al eje; también el Chamberí modificó sus líneas. Los primeros minutos siguieron tan aburridos como en la primera parte, pero poco a poco fué sucotrándonos a su puesto Agustín, que hizo excelentes desplazamientos a las alas mientras el ataque recibía mayor movilidad con la rapidez de Sanz, y como Latorre se afianzó y los extremos fueron entrando en juego, a partir de los diez minutos se hizo el Avila el amo del campo, ligando preciosos avances muy saludados por el público y prodigando sus tiros y

250 PLAZAS para ingreso en la Escuela de Policía

EXAMENES EN SEPTIEMBRE

Instancias hasta el 25 de abril

Sueldo y gratificaciones 12.200 pesetas

Preparación completa por competentes profesores y técnicos en la profesión, desde 1.º de ABRIL.

Av. de José Antonio, 19, 2.º Izquierda. AVILA. Teléfono 392

Gabardinas Trincheras Canadienses
en **ALMACENES Siro Gay**

Del Ayuntamiento ABULENSES

El próximo día primero vuelve a vibrar en el corazón de los españoles amantes firmísimos de la Patria la resonancia gloriosa de aquella efeméride que nos invadía de júbilo rubricada por la expresión del último parte de nuestro invicto Caudillo: La guerra ha terminado.

Nadie puede olvidar este momento solemne de la historia de España, y entre las inquietudes del momento actual del mundo más nos afanzaremos en conmemorarlo regocijadamente y del vecindario espazo, aunque sea proverbial su plétesta para con los hechos realizados de la Religión y de la Patria, se rinda el homenaje de exaltación que corresponde a esa evocación de la hora triunfal de los Ejércitos Nacionales.

Por ello espero de todos adornen sus balcones y ventanas con colgaduras y principalmente, los vecinos de la plaza de Santa Teresa de Jesús donde se celebrará el día primero, a las once y media de su mañana, una Misa de Campaña a la que invito al vecindario, esperando se suma a este y a todos los actos que se organizarán para festejar fecha de recordación tan gloriosa.

Vuestro alcalde, Epifanio Rodríguez.

SE ARRIENDAN pastos para ovejas en la Dehesa de Gemiguel. Para tratar, Resaltito Jiménez Plaza San Nicolás, 16. Avila.

Junta Provincial de extinción de anima- les dañinos

Cantidades entregadas en metálico hasta el día 20 del actual, 7.634,00 pesetas.

Día 22 de marzo

A don Saturnino Valero, por dos lagartos (2 puntos) 2 pesetas.

Día 23 de marzo

A don Guillermo González, por veintidós lagartos (22 puntos), 22 pesetas.

A don Manuel Pérez, por un ave rapaña igual al milano (4 puntos), 25 pesetas.

A don José Domínguez Sánchez, por un turón macho (20 puntos), 40 pesetas.

A don Manuel Pérez Blanco, por dos zorras y dos zorros (120 puntos), 450 pesetas.

Día 24 de marzo

A don Pedro Caudil, por una zorra con cuatro crías, un tejo y un ave rapaña menor que el milano (133 puntos), 250 pesetas.

A don Pedro Alvarez Benocal por dos lagartos (2 puntos), 2 pesetas.

Día 27 de marzo

A don Saturnino Valero, por dos lagartos (2 puntos), 2 pesetas.

A don Gonzalo García Sánchez, por dieciséis lagartos (16 puntos), 16 pesetas.

A don Eusebio González, por siete cuibras (21 puntos), 14 pesetas.

A don Eusebio González, por una zorra (35 puntos), 125 pesetas.

A don Angel Sánchez, por una zorra y cuatro crías (120 puntos), 225 pesetas.

Total entregado hasta el día 27, 8.807,00 pesetas.

El secretario de la Junta, Marino del Pozo Martín.

Dr. José Bello González
Especialista en enfermedades de la piel, sífilis y venéreas.
Consulta: A la una y de 5 a 7
Avenida de José Antonio núm. 19

La Fiesta de Resurrección

Como en toda España, celebróse ayer en Avila la fiesta de la Resurrección del Señor, con alegrías interiores y externas, y populares regocijos.

En la Catedral ofició de pontifical el excelentísimo señor Obispo de la Diócesis, asistido por los señores capitulares. Ocupó la Sagrada Cátedra el muy ilustre señor magistral, don Ricardo García, y la Schola del Seminario Diocesano, dirigida por el maestro de Capilla, señor Aguilera, interpretó una solemne Misa. Numerosos fieles acudieron a recibir la Bendición Papal que dió el señor Obispo al terminar la misa.

La Cofradía del Resucitado y Buen Suceso

En la Basílica de los Santos Hermanos Mártires Vicente, Sabina y Criseta, celebró su fiesta la Cofradía del Santísimo Cristo Resucitado y Nuestra Señora del Buen Suceso. Las veneradas imágenes de la ermita del Pradillo habían sido trasladadas en la tarde del sábado al citado templo parroquial y se hallaban durante la fiesta colocadas en sendas mesas a los lados del presbiterio. Ofició el Santo Sacrificio el conductor de la Parroquia don Eusebio Domínguez, asistido por don Antonio Alfín y don Juan Carrero. El sermón corrió a cargo del sacerdote mayor de la S. A. I. Catedral, don Miguel González Cornejo, y el coro del Real Monasterio de Santo Tomás cantó la Misa de A. Dieris, a dos voces iguales, dirigidos por el R. P. Felicitísimo Miguel, O. P.

Entre las representaciones oficiales asistentes se contaban el comandante secretario del Gobierno Militar, señor Maroto, representando al excelentísimo señor gobernador militar, y el concejal del Excmo. Ayuntamiento, don Enrique Jiménez Vaquero, con la representación del alcalde de Avila. Asistieron también en presidencia de la fiesta el vicepresidente de la Cofradía del Santísimo Cristo Resucitado y Buen Suceso, don Daniel Martín, en funciones presidenciales por hallarse enfermo el señor presidente, don Emilio Martín, de la misma Cofradía; don Domingo Navazo, presidente de la Cofradía de Nuestra Señora de la Cabeza; don Ildefonso Sánchez, presidente de la Cofradía de San Segundo; don

Honorio Martín, en representación del presidente de la Vera-Cruz; y don Fructuoso Jiménez, por la Cofradía ferroviaria de San Antonio de Padua.

Después de la misa salió la procesión tradicional, celebrándose el simbólico encuentro de las imágenes de Jesús Resucitado y de la Santísima Virgen que fueron sacadas del templo por distintas puertas. El Coro Dominicano cantó el Regina Coeli y el estruendo de cohetes atronó los espacios, siguiendo la feliz manifestación religiosa el largo desfile de costumbres visitando varios conventos de monjas.

Por la tarde se reanudó la procesión hasta la ermita del Pradillo, recorriendo la barriada del norte de Avila para hacer estación en el Monasterio de la Encarnación.

Los alrededores de la Ermita se hallaban animadísimo, pues pese a la inseguridad climatológica el pueblo de Avila inauguró su temporada de romerías con entusiasmo, piedad y sin más excentricidades que aquellas a que da lugar el alzar el codo demasiado algunos inconsecuentes, faltos de educación, que a trasiego de saciar su apetito no daban en alterar la paz de estas tardes devotas, amenas y familiares. Estos incidentes por fortuna se pueden contar por los dedos de la mano y no llegan a cinco, ligerísimos e intrascendentes además.

La Cofradía del Santísimo Cristo Resucitado y del Buen Suceso ha costeado hoy la comida extraordinaria del Comedor de Caridad.

El sorteo de regalos

Ante el inspector del Cuerpo General de Policía, don Benedito Martín, y el sargento de la Policía Armada, señor Elena, se ha verificado el sorteo de regalos que la Cofradía ofrece a los hermanos, correspondiendo la máquina de coser al número 5.719; la cama, al 5.041, y el bódigo, al 4.096.

HERRANZ

Médico dentista. Suspende su consulta hasta el día 5 de abril.

Delegación de Industria de Avila

Suministro de carburantes para la Industria durante el mes de abril.

Se mantienen las mismas normas que en meses anteriores para la petición de carburantes con destino a usos industriales, debiendo obrar dichas peticiones en esta Delegación de Industria antes del día 10 del próximo mes de abril.

El ingeniero jefe, Julio Rodríguez.

Mujeres de A. C.

Se recuerda a todas las asociadas, que vuelven a recomendarse los Circulos interparroquiales de los martes, teniendo lugar el primero, mañana día 30 a las siete y media de la tarde en los salones de la Casa de A. C., rogándose la asistencia de todas las asociadas y asimismo su puntualidad.

Registro Civil

Nacimientos: Aurelio Medina Sañices, Cruz de Alcaravaca, 19; Julia Justo Jiménez, Cesteros, 16; Manuela Cedillo San José, Maternidad, 2; María de la Encarnación Hruández García, Hospital Provincial; Emilio Martín Martín, Valladolid, 1.

Defunción: Petra Moreno Martín, Cuesta de Gracia, 44.

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Avila

Se hace público para general conocimiento que los precios aprobados por la superioridad y que registran para las harinas en esta provincia durante el próximo mes de abril, son los que a continuación se expresan:

Harinas abastecimientos
Trigo. Harina del 90%, de rendimiento, 238 68 pesetas en Qm. Centeno. Harina del 80%, 232,90 y Cebada. Harina del 60%, 130,03

Harinas Cartillas Fábrica
Trigo, 114,24.
Centeno, 107,90.

El jefe provincial, Luis Aragonés.

PIENSOS para la GANADERIA
Molinos «LA PASTORA»
Apartado de Correos 27. Avila.

Natalicios

Ha dado a luz felizmente un hazmoso niño, su primogénito, la esposa de don Honorio Martín (nacida Paquita Martín). Nuestra cordial enhorabuena.

Asistida por el reputado doctor Luque, ha dado a luz ayer con toda felicidad un robusto niño, primero de su matrimonio, la señora doña Teresa Abella, esposa de nuestro querido amigo el ilustrado catedrático de la Facultad de Veterinaria, don Pedro Carda Aparici, a los que enviamos nuestra sincera enhorabuena, así como a los abuelos del recién nacido, al que se impondrá el nombre del padre.

Bautizo

Ayer y en la parroquia de San Pedro recibió las aguas bautismales de manos de su próximo pariente, el muy ilustre señor rector del Seminario Diocesano, don Baldomero Jiménez Duque, la monísima niña María Josefa Felisa, hija de don Asterio Duque, interventor del Banco Central de esta plaza y doña María Josefa Sastre. La padrinería son tios doña Francisca Duque y el teniente de alcalde de nuestro Ayuntamiento don Ricardo González Tablas. Los invitados fueron delicadamente obsequiados en el domicilio familiar. A los señores de Duque Sastre expresamos nuestra enhorabuena.

De días

Hoy los ha celebrado don Eustasio Sánchez «El Avilés», representante de los vinos y coñac «González Byass».

—Mañana los celebra don Juan Pérez Asenjo, industrial de esta plaza.

Viajeros

Para Córdoba a donde ha sido trasladado ha salido el oficial de la Comisaría de Abastecimientos y Transportes don Eduardo Enriquez Mateos, el que nos ruega que por mediación de este periódico le despidamos de sus amistades ante la imposibilidad de poderlo hacer personalmente.

—En viaje nupcial se encuentran en nuestra ciudad don Fernando Encinar Castresana, industrial de Barbatro, y su baila esposa (nacida Carmen Ramón Rodríguez).

—Después de pasar las fiestas de Semana Santa en Avila han regresado a San Paudal las señoritas Doña Helgado y Juana López.

Petición de mano

Por don Julián Jiménez y señores, y para su sobrino don Eloy Mayorga Jiménez, ha sido pedida

Banco Cooperativo de Ahorro y Crédito FUNDADO EN 1917

Necesita Inspectores productores y corresponsales para la provincia de Avila. Gestión fácil y remuneradora. Diríjase al Inspector General de once a una y de cuatro a siete en el Hotel Avila o por correspondencia.

Adquisición de estreptomocina para un niño enfermo de meningitis (Continuación)

Donativo anónimo, 50 pesetas; ídem ídem, 25; ídem ídem, 25; ídem ídem, 5; ídem ídem 5; don Fernando Tomé, 100; señoritas de Muñoz (segunda entrega), 25; empleados del Servicio Nacional del Trigo, 19,55; donativo anónimo, 250; ídem ídem, 90; M. G., 5; una joven de El Oso, 2; don Julián Acha, 10; una niña, en el día de su cumpleaños, 30; F. R., 2; un sacerdote, 10; un feligrés de San Pedro, 5.

(Continuación)

El Día de la Canción

El Delegado Provincial del Frente Juventudes nos invita a los actos que se celebrarán el Día de la Canción en nuestra Capital. Al mismo tiempo nos remite un ejemplar del folleto que con el título de «La Conquista espiritual del Pueblo» ha publicado «Ediciones Mandos» y del cual es autor el Delegado Nacional del Frente de Juventudes, José Antonio Eloy Ojano. Agradecemos estas atenciones de don José Sordo Molino para con EL DIARIO DE AVILA.

A los señores sacerdotes

Mañana, a las cuatro de la tarde, tendrá lugar en el Seminario Diocesano el Retiro Mensual para los señores sacerdotes de esta ciudad.

Sobre las ruinas calcinadas de nuestra guerra los muchachos del Frente de Juventudes pusieron la primera rosa de esa tradición de Abril: el «Día de la Canción». Desde entonces, y cada Abril que llega se despiertan las canciones que estaban dormidas en las torres seculares de la Raza.

AVICULTORES, GANADEROS YEMINA natre, YEMINA vigoriza, YEMINA aumenta la producción. Apartado de Correos 27, Avila.

a doña Francisca Blázquez, viuda de Burgos, de la mano de su hija María del Pilar. Entre los novios se cruzaron los regulos de rigor. La boda se celebrará en breve. Enhorabuena.

Necrológica

Ha fallecido en Etreros (Segovia) el pasado día 23, después de larga enfermedad soportada con ejemplo resignación cristiana, don Simón Herranz Montalbo, inspector municipal veterinario de la localidad mencionada. Era muy estimado de los ganaderos por su competencia profesional, y, en general, por cuantas personas le conocían y trataban por sus altas cualidades de bondad y don de gentes.

Así se puso de manifiesto en el acto del sepelio de sus restos mortales, que constituyó una imponente manifestación de duelo en la que tomaron parte el pueblo de Etreros en masa y numerosas personas de otras localidades vecinas. Enviamos el testimonio de nuestra condolencia a su viuda, familiares y de modo especial a su hijo, don Avelino Herranz, médico dentista en Avila, y rogamos a nuestros lectores que encomienden a Dios el eterno descanso del finado.

Aniversarios

Con motivo de cumplirse el segundo aniversario del fallecimiento de don Manuel Muñoz González (q. e. p. d.), las misas que se digan el día 30 a las nueve y nueve y media en la parroquia de San Vicente y el día 31 a las ocho y a las nueve en San Antonio, serán aplicadas por su eterno descanso.

Ayer se celebró en la Casa de Misericordia, ese hermosísimo acto de caridad que desde hace veinticinco años vienen practicando con los ancianitos los Pepes y Pepas abulenses. Fueron bastante numerosos los Pepes que no se contentaron con aportar su donativo a la caritativa obra, sino que la llevaron hasta el extremo de compartir con las beneméritas Hijas de la Caridad el servicio del aseo mensual. Omitimos sus nombres para herir su modestia al menoscabar el mérito de su laudabilísima conducta, pero les enviamos nuestra felicitación cordial y entusiasta para quienes así se comportan. El menú estuvo constituido por una paella a la valenciana, merluza, fruta, pastales y vino.

CONCURSO DE MANTILLAS

Esta tarde, a las cinco y media, se reúnen en el salón de la C.N.S. los miembros del Jurado calificador del Concurso de mantillas organizado para el Jueves Santo, cuyo fallo daremos mañana a conocer a nuestros lectores.

La Feria Chica de Arévalo

Ha comenzado la feria de Resurrección, denominada Feria Chica, en la ciudad de Arévalo. Lo desapacible del tiempo restó animación en la jornada de ayer; pero hoy ha entrado bastante ganado en el tesoro. Los precios tienden a la baja. Mañana se espera registrar gran número de transacciones, pues, como martes que es acudirán feriantes de toda la región. El excelentísimo Ayuntamiento ha cuidado de que las sociedades deportivas, etc., organicen un atractivo programa de festejos populares.

SE PRECISA sirviente. Eduardo Marquina, 31 pral.

PERDIDA vaso de plata en el Rastro largo. Se ruega su devolución en Caballeros, 13. Se gratificará.

EL JUEVES Santo se perdió una pulsera de plata, con iniciales M. G. enlazadas. Se gratificará su entrega en Carretera Nueva, 34. Marcelino González.

SE COMPRAN gatas con cría. Fábrica de Harinas San Román.

LA SERRANA

Línea de viajeros Avila, Fontiveros, Madrigal, Horcajo de las Torres

Pone en conocimiento de su clientela y público en general que a partir del día 1.º de abril, la salida de coches será a las seis de la tarde, con el fin de que los señores viajeros que salen de Madrid en el tren de las 15 puedan coger los coches de esta Empresa para su destino.

La Empresa

(Viene de 3.ª página)

Los pájaros volaron mucho y nuestros tiradores, en general, acusaron buena forma, especialmente Tomé, ganador de tres copas. Eustoquio Alonso y los tres Fiter, que este año parece que vienen con la barradera.

Días pasados hubo también en unas tiradas de Valladolid una representación abulense, formada por Darío Herrera, Fernando Tomé y Paco Lumbres, y todos ellos «mojaron».

La temporada comienza, pues, con excelentes auspicios. A ver si es posible que los pájaros se coticen a unos precios algo razonables, y ya verán ustedes lo animado que va a estar el cotarro.

EQUIS.

P. Robledo García

Médico Psiquiatra del Instituto Provincial de Higiene
CONSULTA DE DOCE A DOS
Enrique Larreta n.º 1, principal.
Teléfono 440

un coñac económico y de calidad

V.O. MALLA BLANCA TERRY